
ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ (ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΙΚΑ)

Η Δημοσιοϋπαλληλική Ενότητα (Δυνάμεις του ΠΑΜΕ στο ΙΚΑ)
καταγγέλλει την απόφαση της πλειοψηφίας του Συλλόγου να πριμοδοτήσει με
δωροεπιταγές γνωστού σουπερμάρκετ όσους συναδέλφους έκαναν το
αγωνιστικό τους καθήκον συμμετέχοντας στις απεργιακές κινητοποιήσεις μας
(και μάλιστα με «προοδευτική» κλίμακα: 10 ευρώ για μια μέρα έως 180 ευρώ
για 8 μέρες!). Η συγκεκριμένη απόφαση για το λεγόμενο «απεργιακό
βοήθημα» αποτελεί ξεκάθαρη διαστρέβλωση της έννοιας του απεργιακού
ταμείου που είχαμε ως παράταξη στηρίξει. Το ταμείο πρέπει να είναι
ενισχυμένο για στήριξη του ανυποχώρητου ταξικού αγώνα. Ισοπεδώνει κάθε
έννοια κοινωνικής αλληλεγγύης που πρέπει να χαρακτηρίζει την λειτουργία
ενός τέτοιου ταμείου (τα βοηθήματα να δίνονται κατά προτεραιότητα σε όσους
απεργούς έχουν μεγαλύτερες ανάγκες). Το απεργιακό ταμείο πρέπει να
διαφυλάσσεται για τον απεργιακό αγώνα ενάντια στον ταξικό εχθρό και όχι, να
λειτουργεί ως μέσο εκμαυλισμού των συνειδήσεων σπέρνοντας την λογική:
«απεργώ και πληρώνομαι».

Καλούμε τους συναδέλφους να μην τσιμπήσουν το «τυράκι» που μας
ρίχνουν οι κυβερνητικοί συνδικαλιστές. Αποτελεί άλλη μια όψη της
προσπάθειας που έκαναν όλα τα προηγούμενα χρόνια να σιγοντάρουν την
αντεργατική πολιτική, κρατώντας απέναντι στους εργαζόμενους το καρότο
των μικροεξυπηρετήσεων και διευκολύνσεων. Οι πρόσφατες αντιμνημονιακές
και αντικυβερνητικές κορώνες τους για απεργίες διαρκείας και «ανατροπή της
κυβέρνησης» αποδείχτηκε ότι είχαν κοντά ποδάρια. Τα κεφάλια γρήγορα
μπήκαν πάλι μέσα και τα «ποντίκια» επέστρεψαν στο καράβι που βυθίζεται,
καθώς δεν βρήκαν αλλού ζεστή αγκαλιά.

Ενημερώνουμε όλους τους συναδέλφους ότι οι συνδικαλιστές της
Δημοσιοϋπαλληλικής Ενότητας  δεν θα παραλάβουν τις
«δωροεπιταγές» της ντροπής.

Καλούμε κάθε συνάδελφο που συμμετείχε στις απεργιακές
κινητοποιήσεις γιατί ένιωθε να πνίγεται από την αντεργατική πολιτική, γιατί
τσακίζονται καθημερινά τα όνειρά του ίδιου και της οικογένειας του, να πράξει
το ίδιο.

Ανεξάρτητα από τις τεράστιες βιοποριστικές ανάγκες που όλοι μας
έχουμε, η συγκεκριμένη μεθόδευση αποτελεί μια προσπάθεια να γίνουμε εμείς
οι εργαζόμενοι ζήτουλες απέναντι στους μεγαλόσχημους κυβερνητικούς
συνδικαλιστές και στους μεγαλοεπιχειρηματίες τύπου Σκλαβενίτη. Να
απεργούμε δηλαδή τη μια μέρα ενάντια στη βάρβαρη πολιτική και την
επόμενη να παρακαλούμε για κάποια ψίχουλα τους ίδιους που έστρωσαν τον
δρόμο γι’ αυτή και την εφαρμόζουν.
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